

Статья на сайт «Новогодние чудеса»

Есть немало праздников прекрасных,
Каждый наступает в свой черед.
Но на свете самый добрый праздник,
Самый лучший праздник – Новый год!
Он приходит снежною дорогой,
Закружив снежинок хоровод.
Красотой таинственной и строгой
Наполняет сердце Новый год!

Каждый год к концу декабря к нам приходит волшебный, загадочный и удивительный праздник -Новый год! Он несет радость, веселье всем: и взрослым, и детям. И сохранить этот момент, когда чудо новогодней сказки входит, совсем на чуть-чуть, в нашу жизнь совсем непросто. Мы в нашем детском саду стараемся донести каждому ребенку осознание восхитительного ,загадочного мира волшебства, оставить в детском сердце тот лучик тепла, доброты и света, который сохранился у нас, взрослых, с детства.

В преддверии Новогодних праздников наш уютный детский сад превратился в сказочную страну красавицы Зимы. Каждая группа создала свой чудесный и неповторимый образ. В работе были задействованы все: дети, воспитатели, сотрудники детского сада.

В нашей младшей группе мы создали на время зимних праздников чудесную сказку на окнах по сказке «Мешок яблок», дети были в восторге увидев на окнах зайчика, ёжика и весёлых зайчат.



И нарядили, красивую ёлочку в группе и малышей каждое утро встречала наша лесная красавица, сверкая огоньками и шариками.



И вот наконец та состоялся наш долгожданный утренник ,какие все малыши были нарядные в замечательных костюмах Снегурочки, снежинки, кузнечика, медвежонка и волчонка.



А какие наши замечательные сказочные герои пришли на утренник собачка, зайчик, медведь и лисичка.



Снегурочка зажгла нам чудесную, сказочную ёлочку огоньками.



И вот он наш дедушка Мороз пришёл к малыш, с танцами и песнями



и вручил вкусные подарочки, а детки подарили дедушке стишки. Этот праздник который с нетерпением ждут все дети, ведь Новый Год это всегда что-то особенное, время радости, оптимистичных планов, надежд, долгих весёлых каникул и немножко волшебства, которое люди сами создают себе и другим, стараясь, чтобы для всех близких праздник стал ярким и запоминающимся! С Новым Годом!!!!





Статью написала Нагибина О.Г.